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2. NEDJELJA DOŠAŠĆA (B)

PORAVNITE STAZE GOSPODNJE.
Početak Evanđelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: »Evo šaljem 
glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas viče u pustinji: ’Pripravite 
put Gospodinu, poravnite mu staze!’« Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i 
propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska 
zemlja i svi Jeruzalemci: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući 
svoje grijehe. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; 
hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: »Nakon mene dolazi jači 
od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas 
krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«                                                     Mk 1, 1-8



Gospodine, i danas trebaš preteče. Trebaš 
ljude koji će pripravljati put za tvoj dolazak. Ti 
si potreban svakom vremenu i svim ljudima. 
Nitko se bez tebe ne može ostvariti, spasiti. 
Ti si Spasitelj čitavoga svijeta. Trebaš ljude 
koji će ti velikodušno ponuditi svoje biće, 
svoje sposobnosti, svoje srce, svoju volju da 
i danas ostvariš svoje mesijansko poslanje. 
Trebaš mene, trebaš svakoga od nas!
Ivan Krstitelj je ostvario svoju ulogu. Bio je 
preteča koji je potpuno izgarao od želje da 
ispuni ono što si od njega očekivao. Živio 
je isposnički, nije mario za sebe i svoje 
interese. Htio je da svi ljudi shvate da si blizu 
i da je hitno potrebno da se obrate. Zato je 
krstio. Tim izvanjskim znakom svatko je 
očitovao sebi i drugima da odsada stupa na 
put obraćenja i pokore. Ivan je bio glas koji 
viče, glas koji se čuo, glas koji se nije dao 
nadjačati od drugih ponuda pomodarskog 
svijeta. Ljudi su osjetili da je on autentičan 
poziv na nov život.
Kako ću, Isuse, pozivati ljude da poravnaju 
staze i prokrče put kroz pustinju, kad su 

i staze mog života još uvijek krivudave i 
hrapave? Kako ću, Isuse, pomoći drugima 
da te otkriju i nađu, kad i sam često lutam 
daleko od tebe? Neka se danas najprije u 
meni dogodi zakoračaj u život obraćenja i 
pokore, kako bih bio spreman svjedočiti za 
tebe, biti glas koji će sve ljude upućivati na 
tebe! Za Ivana Krstitelja bilo je jasno: on 
se umanjivao , a ti si, Gospodine, bivao sve 
jasniji i prisutniji u srcima ljudi koji su te 
čekali. Ivan je nestajao, a ti si se pojavljivao. 
Bojim se, Isuse, da te ljudi često ne mogu 
vidjeti kroz moju osobu, da te ne mogu 
dokučiti preko moje riječi, moga nastupa. 
Bojim se da ljudi vide mene, a ne tebe. 
Bojim se da ljudi, zbog moje slabosti, često 
ne požele ići naprijed da otkriju onoga koji 
ima doći, da im ja priječim da dođu k tebi. 
Očisti me, Isuse! Očisti moje nakane, moje 
želje, moje planove! Operi moj govor i moje 
srce. Neka ti ono posve pripadne, kako bih i 
ja mogao biti preteča tvome dolasku, kako 
bi te ljudi i preko mene mogli danas istinski 
upoznati.
I molim te, Gospodine. obnovi i danas na nov 
način u našim srcima svoje krštenje Duhom 
Svetim.
Neka nas zahvati onaj žar kojim si ti izgarao 
za dobro i za spasenje i život svih ljudi. 
Nisam dostojan, Gospodine, sagnuti se i 
odriješiti remenje na tvojoj obući, nisam 
dostojan, Gospodine, da uniđeš pod krov 
moj, da te primim u pričesti. Nisam dostojan, 
Gospodine, da sveto tvoje ime izgovorim, ali 
ipak, molim te, uzmi me i učini da i ja budem 
od koristi za tvoje kraljevstvo.

fra Zvjezdan

NOVO OBRAĆENJE



Druga je nedjelja adventa i pred nas se postavlja 
čovjek “odjeven u devinu dlaku, s kožnatim 
pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i 
divljim medom“, pred nama je čovjek čiji glas  
viče u pustinji: “Pripravite put Gospodinu, 
poravnite mu staze!“, pred nama je Ivan 
Krstitelj. Bog nas, po Ivanu Krstitelju, poziva da 
pripravimo putove i staze kojima će doći k nama, 
on želi ući u nas ljude, “strpljiv prema vama jer 
neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju 
k obraćenju“. Ako ga zbilja želimo primiti u naša 
srca i dozvoliti da dođe  i bude spasenje našem 
životu u pustinjama koje nas okružuju, moramo 
prvo urediti svoje osobne putove i staze  – “svaka 
dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka 
se spusti; što je krivudavo, neka 
se izravna, što je hrapavo, neka 
se izgladi!“ Što su ti putovi naši 
i staze naše? To su putovi našeg 
osobnog pomirenja s Bogom i 
braćom ljudima,  to su putovi 
međusobnog opraštanja među 
nama ljudima, to su putovi 
raskidanja okova grijeha koji nas 
pritiskaju, to su putovi koji vode 
u tišinu ispovjedaonice, to su 
putovi našeg iskrenog kajanje i 
čvrstih odluka da ćemo se svim 
silama boriti protiv grijeha i napuštati puteve 
naših nesavršenosti.  Putevi i staze koje trebamo 
urediti su oživotvorenje deset Božjih zapovjedi, 
a nadasve nove zapovjedi ljubavi koju je dao 
sam Gospodin, to su putovi po kojima u pustinju 
života trebamo unositi mir, ljubav umjesto 
mržnje, svijetlo umjesto tmine, nadu umjesto  
beznađa, pouzdanje umjesto nepovjerenja i 
straha, istinu umjesto laži, vjernost umjesto 
nevjernosti. Putevi koje moramo pripravljati 
i uređivati su naša djelotvorna ljubav prema 

svima potrebitima, a napose bolesnima, 
starima, nemoćnima, onima koji trpe nepravde 
i poniženja.  To su putevi prepoznavanja Boga 
u braći ljudima, to su putevi kojim se gradi mir 
i razumijevanje  među ljudima, to su putevi 
radosti života. Pripraviti puteve dolasku slave 
Božje nisu putevi koji vode do nekakve tradicije 
proslave idili betlehemske štalice gdje bi se 
završavali nego su to putevi kojima trebaju da 
nas, po rođenju malog Djeteta i velikog Boga, 
trajno vode u susret punine vječne radosti i 
nepresušnih milosti i milosrđa. Na tim putevima 
k nama će doći, na tim putevima ćemo susresti 
Gospodina. Uređujući te puteve sigurno ćemo 
susresti Gospodina i taj susret nam je životno 

važan. No na tim putevima 
i mi svojim životima 
moramo biti Ivani Krstitelji 
onima oko nas. Možda 
nemamo prilika izlaziti 
na trgove, rijeke, raskrižja 
i poput Ivana vikati da 
se priprave putevi, već 
to možemo i trebamo 
činit i ostvariti svojim 
primjerenim životima, 
svojim nenametljivim 
vladanjem, svojim tihim 

činjenjem, svojom djelotvornom ljubavlju i 
svojim sklopljenim rukama. To ne treba čiti samo 
sada u adventu koji ove godine traje  najkraće 
–  samo 22 dana. To treba činiti i biti trajno jer 
“jedan je dan kod Gospodina kao tisuću godina, 
a tisuću godina kao jedan dan“. Zahvalimo 
Gospodinu da imamo prigodu, mogućnost i 
vremena pripraviti mu puteve da dođe k nama 
i to iskoristimo.

Josip

PRIPRAVIMO PUTEVE GOSPODINU
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IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 11. prosinca
Sv. Damaz I. papa; Damir; Sabin; Hugo; Artur 

UTORAK, 12. prosinca
Gospa Guadalupska; Sv. Ivana Franciska C.

SRIJEDA, 13. prosinca 
Sv. Lucija, Jasna, Svjetlana

ČETVRTAK, 14. prosinca
Sv. Ivan od Križa, Oton iz Pule
PETAK, 15. prosinca

Bl. Drinske muč.; Sv. Marija K., Irenej
SUBOTA, 16. prosinca

Adela; Albina; Ela; Zorka
NEDJELJA, 17. prosinca

3. NED. DOŠAŠĆA; 
Lazar; Florijar, Izak

RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 17  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

PUNINA ADVENTA
Advent ili došašće nas poziva da se 
pripremimo za Gospodinov dolazak, 
da pripravimo putove kojima će Gos-
podin doći k nama, da ga prepoznaje-
mo u braći, da naučimo ljubiti.  Govo-
reći o dolasku Gospodina papa Franjo 
je na prvu nedjelju adventa 2016. 
godine u Vatikanu  govorio o tri Gos-
podinova dolaska u ovo naše čov-
ječanstvo. Između prvog dolazak koji 
je njegovo rođenje u betlehemskoj 
štalici  kada dođe među jednostavne 
pastire, a mudraci mu se u ime svih 
nas pokloniše, i konačnog dolaska u 
slavi u punini vremena Krist među 
nas dolazi svakodnevno. Možda se 
pitamo kako? Papa je odgovor našao 
u evanđeoskom ulomku Matejeva 
evanđelja gdje se kaže: “ogladnjeh 
i dadoste mi jesti; ožednjeh i napo-
jiste me; stranac bijah i primiste me; 
gol i zaogrnuste me; oboljel i poho-
diste me; u tamnici bijah i dođoste k 
meni.”  Naša svakodnevica ne samo 
u ovom adventu već u cijeloj liturgi-
jskoj godini mora biti usmjerena pre-
ma tom horizontu, prema prepozna-
vanju  Gospodina koji dolazi radi nas. 
Najvažnije je prepoznavati i susretati 
Gospodina danas i ovdje – to je puni-
na adventa.                             
                                                                 Josip


